

# 少女被卷车底 众人抬车救人

## 事发阜南,其中一人伤势较重可能面临截肢

熊付宝 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙 文/图

昨日上午,我省阜南县赵集镇街上发生了一起惨烈车祸,两名女学生上学路上,被一辆满载的运砂车卷入车底。事发后,现场附近的群众自发加入救援队伍中,最终在消防人员和群众的齐力救援下,两名伤重的少女被成功救出。



被卷入车底的电瓶车



众人抬车救人

### 惨祸: 运砂车肇事两少女被卷入车底

昨日上午7时许,15岁的晓丽(化名)和16岁的雯雯(化名)骑着电瓶车去上学,当她们行驶在阜南县赵集镇的一条街道时,一辆满载的运砂车,飞速驶来……一阵尖锐刺耳的刹车声之后,

两人和电瓶车一起,被卷入车底,血顺着车轮流淌出来……

记者在现场看到,肇事的运砂车横在路边绿化带上,车上满载着沙子,足有几十吨重。整个电瓶车全部轧在了车底,面目全非。

据附近群众介绍,当时两名少女就被轧在该车的右前轮下,巨大的车轮上满是殷红的血迹。在车底,大家还发现了一个书包,满是泥水和污渍,似乎在诉说着车祸当时的惨状。

### 感动: 群众自发组成救援队

情况十分紧急,离得最近的修车铺里的工人,首先来到了现场,与同时赶来的群众一起,用大型千斤顶在侧面顶起货车,减轻车辆对伤者的压迫。

由于千斤顶缺少承重点,大家赶忙用铁锹铲去绿化带的浮土,利用石块和木块做枕木,另一个大型千斤顶被拖放到车底的承重构件上,在巨大的撑力下,车体

被慢慢抬起。此时,附近的铲车赶来,虽然不能完全将车体抬起,铲车驾驶员仍不停地用铲斗抵住货车,生怕货车回弹对伤者造成二次伤害……

### 伤心: 受伤较重的女孩可能面临截肢

当时由于两个大型千斤顶的力量有限,消防救援人员赶到后,立即增加救援设备,另外两个千斤顶投入了使用,一个千斤顶撑起了车头,另一个抵在车底的减震器片上。

就在这时,一男子奋不顾身钻入车底,手持压把一点点将车体顶起。终于,车子被顶起。

在场救援人员又将车胎内的气体放掉,众人慢慢抬出两名伤者,小心翼翼抬上了早在旁边等候的救护车上,救护车

迅速奔赴医院。而钻入车底营救的男子,却消失在了人群当中……

此次救援,交警、消防、120,附近商铺的业主、修车铺的修理工,总共几十人参与了现场救援。在众人的努力下,两名被压少女最终被成功解救,送往当地医院接受紧急治疗。

而后,记者赶往医院,据医生介绍,两名女孩大的16岁,伤势主要是骨折。小的15岁,伤势较重,很有可能面临截肢。

# 逃亡路再长终有尽头 身负三条人命逃犯归案

## 因纠纷杀人潜逃,来安县六任公安局长追逃20年终擒凶

周亿钧 记者 胡昊

因邻里纠纷,他杀死两邻居潜逃,逃亡途中交上了女友,谁知一言不和,又捅死了女友的妹妹。为了抓住这一“杀人狂魔”,来安县六任公安局长共追逃了20年。近日,在江西省上饶市广丰县,身负三条人命的李某终于归案。

### 祸起纠纷: 背负3条人命潜逃

1993年2月23日晚,来安县汉河镇唐桥村西叶组村民李某(别名:老桥,男,1963年7月9日生)因邻里纠纷,将邻居王某(男,30岁)、曹某(男,22岁)杀死。

案发后,来安县公安局迅速组织警力设卡堵截,并对李某可能藏身之处进行布控,但未能将

其抓获。令人吃惊的是,背负命案的李某不但没有收敛,反而变本加厉,因为恋爱问题,再次行凶。

据了解,李某外逃后,化名“余磊”藏匿在江苏省徐州市泉山区,在中国矿业大学南市场做生意期间,与徐某某相识并确立

了恋爱关系,没想到的是,这桩“姻缘”遭到了徐某某的父母极力反对。

看到女友家人阻止自己的“好事”,1995年11月23日晚,丧心病狂的李某窜至徐某某家中,将徐某某的妹妹当场捅死,母亲捅成重伤,再次逃走。

### 追逃之路: 六任局长从未言弃

同一人连续“做下”两件命案,在这个皖东小县城,极为罕见,也让当地警方背负了很大压力。

为了抓住李某,多年来,来安县公安局六任局长,均未放松对犯罪嫌疑人李某的追捕工作,但始终未获得有价值线索。

六任公安局长曾组织了多个

追捕小组,但李某就像人间蒸发了一样,线索一次次中断,始终没有被警方抓住。许多市民已经淡忘了这起近20年的命案,但来安警方始终绷紧了弦,不抓住李某,绝不收兵。

2011年“清网行动”期间,来安县公安局领导对命案逃犯进行

分组包干,分别成立抓捕小组,抓捕李某小组两赴徐州,辗转苏、赣、浙多省,但仍未捕捉到李某的蛛丝马迹。“清网行动”结束后,县公安局仍没有放松对命案逃犯的追捕,为每一名命案逃犯都专门建立档案,明确专人负责,力争早日抓获犯罪嫌疑人。

### 正义之剑: 法网面前没有同学情

今年3月15日上午,一条线索让来安县公安局刑侦大队的民警“眼前一亮”,江西省上饶市广丰县公安局发来协查通报:其辖区县城永丰街道一住户刘同军(自称山东省郯城县人)身份不明,当地公安机关曾对其多次进行核查,均未查实其身份,遂向山东、江苏、安徽等地协查其真实身份。

来安警方刑侦人员立即组织民警对协查照片进行辨认,发现与犯罪嫌疑人李某的特征十分相似。但已历经二十年,相貌变化较大,于是,来安县公安局决定组织民警迅速前往江西开展工作。

在当地警方的配合下,民警与李某进行了接触,由曾经与李某同学的民警进行认真地辨

认,认定此人就是李某。此时,李某不知道其真实身份已被掌握,仍然装傻充愣自称“刘同军”,但在与抓捕小组人员交谈中,虽然刻意掩盖,但仍不时流露出家乡口音。为了戳穿其谎言,摧毁其最后心理防线,确认其真实身份,曾经与李某同学的民警突然来到犯罪嫌疑人李某身边,拍拍其肩膀,用当地话说:“老桥,还认识我?”当时,李某愣了几分钟,点头默认,稍后心理防线全部崩溃,承认自己就是李某,供述了当年作案的事实,并称潜逃在江西上饶后,已经在广丰县娶妻生子。

3月18日,犯罪嫌疑人李某被押回来安。目前,犯罪嫌疑人李某已被来安县公安局执行逮捕。